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HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG VÀ BẢO QUẢN DÙI CUI ĐIỆN TITAN M3 (SẠC)
I. Đặc điểm:

- Dùi cui điện đa năng phóng ra ba khúc.
- Thân dùi cui được làm bằng nhựa chịu lực, hai bên thân được 
   bọc thép trắng không gỉ.
- Điện thế: 120 kV.
- Sử dụng pin sạc.
- Còi báo động cường độ cao: 120 dB.

- Độ dài khi thu gọn: 330 mm, độ dài khi phóng ra 3 khúc: 530 mm.

- Trọng lượng: 355 ± 5 g (không bao gồm pin).

II. Hướng dẫn sử dụng:

- Tháo lắp pin: tháo nắp khoang chứa pin ở phần tay cầm. Nối giắc của pin với giắc nguồn, rồi đóng nắp lại. Chú ý: Thao tác nhẹ nhàng để tránh hư hại dây điện và bo mạch điện bên trong.

- Ấn nút phóng dùi cui ra thành 03 khúc. Công tắc màu đỏ có 3 vị trí dùng để bật còi báo động và phóng điện. Vị trí 1: chế độ chờ. Gạt lên Vị trí 2: bật còi báo động. Gạt lên Vị trí 3: phóng điện. Để ngừng phóng điện, gạt công tắc về vị trí 1.

- Sau khi sử dụng, thu dùi cui bằng cách dùng lòng bàn tay ấn vào phần đầu dùi cui. Không chống dùi cui xuống đất để thu dùi cui vì có thể làm hỏng dùi cui. Tránh tiếp xúc với phần kim loại.
- Sạc pin: 1. Cắm bộ sạc vào nguồn điện. 2. Cắm đầu sạc vào lỗ sạc ở đáy tay cầm của dùi cui. Khi sạc pin, đèn LED sẽ sáng màu đỏ. Khi đèn LED chuyển sang màu xanh, pin đã sạc được khoảng 80%, pin sẽ được sạc đầy sau khoảng 4 giờ.

* Ghi chú: Pin sẽ tiêu hao hết năng lượng trong khoảng 1 tháng, ngay cả khi không sử dụng dùi cui. Vì vậy, cần kiểm tra tình trạng pin trước khi sử dụng. Không được để pin cạn kiệt rồi mới sạc vì sẽ làm giảm tuổi thọ của pin. Sạc lại pin khi thấy xung điện giảm cường độ và yếu dần. (Trước khi sạc phải nối giắc của pin với giắc nguồn)
III. Công dụng:

- Kiểm tra sự phóng điện của dùi cui điện bằng cách gạt công tắc đến vị trí đánh điện trong khoảng 01 giây. Tấn công đối tượng bằng cách phóng điện và chạm vào cơ thể đối tượng. Tấn công vào các bộ phận cơ thể là: vai, xung quanh hông để có hiệu quả nhất.

- Phóng điện dưới 01 giây sẽ làm cho đối tượng bị co cơ và đẩy ra phía sau.

- Phóng điện từ 1 đến 3 giây sẽ làm cho đối tượng bị mất phương hướng và ngã.

- Phóng điện từ 3 đến 6 giây sẽ làm cho đối tượng bất động, ngã ra đất, choáng váng và yếu đi.

- Phóng điện từ 6 đến 10 giây sẽ làm cho đối tượng bất tỉnh.

- Chú ý: Nếu phóng điện liên tục và lâu hơn 10 giây sẽ làm hỏng dùi cui điện và ảnh hưởng đến điện áp của dùi cui.

V. Bảo quản:

- Để nơi khô ráo, tránh nơi có độ ẩm cao. Để ngoài tầm với của trẻ em.

- Không đặt hoặc sử dụng dùi cui gần môi trường dễ gây cháy nổ như: xăng, dầu, khí gas, …

- Nếu không sử dụng dùi cui điện trong một thời gian dài, tháo giắc pin ra khỏi ra khỏi giắc nguồn để an toàn trong phòng chống cháy nổ, tránh gây nguy hiểm cho người sử dụng và tránh gây hao tốn điện năng của pin. Tuy nhiên, sau khoảng 1 tháng, ta nên cắm giắc pin vào để kiểm tra tình trạng hoạt động của dùi cui, để đảm bảo các mạch điện không bị ẩm, hỏng hóc và luôn trong tình trạng sẵn sàng sử dụng.



























